11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.10.2009 23:26:54

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.10.2009 15:54:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112505/answer/112506




YBaxaemni [lennuc! HenoHsiTHO, 4TO y Bac BEIAENSIETCS - UNIA CIU3UCTHIE BEIAETIEHUS (KOTOPBIE
SBJISIOTCS HOPMOU), UJIX HACTyIlaeT Opra3M U IIPOUCXOOUT CeMSIU3BepxKeHue? Bapukouesne TyT HUA
[Ipu 4eM. YOauu.



